



县委书记罗文阁调研美丽乡村建设



县长李全林检查指导空心村整治工作



县委副书记、政法委书记崔卫国检查耕地保护工作

11月16日和22日，郸城县国土资源局党组书记、局长杨玉民先后在全省国土资源系统学习党的十九大精神、深化土地利用综合改革研讨会和2017年全省国土资源规划工作研讨会上分别以《强力推进乡村建设用地利用改革，努力开创新时代国土资源工作新局面》和《强力推进“三块地”改革，助推城乡建设用地增减挂钩再上新台阶》为题，介绍了郸城县破解土地瓶颈制约、开展空心村整治和建设用地增减挂钩工作经验。

近年来，郸城县国土资源局牢牢把握“尽职尽责保护国土资源，节约集约利用国土资源，尽心尽力维护群众权益”的总要求，围绕县委、县政府重点工作和市国土资源局工作会议精神，务实重干、创新管理，进一步提高保护保障和管理水平，为全县经济社会又好又快发展提供了有力国土资源保障，耕地保护、用地保障、土地利用、执法监察、党风廉政建设等工作都取得突出成绩。2017年2月，在全市年度目标考核中荣获第二名，同时执法监察、土地信访、不动产登记等工作分别被评为国家、省、市先进单位。申报的新增G220(原S210)郸城至沈丘改建项目测绘工程被评为省一等奖。2017年1月，中国国土资源报以《主动服务保发展，严格管理保红线》为题刊登了郸城县破解用地难题，为经济社会持续发展提供保障的先进做法。2017年2月，河南日报(农村版)头版头条以《土地活起来，群众富起来》为题介绍了郸城开展土地综合整治的成功经验。前不久，该局顺利通过“省级文明单位”检验验收。

严格执法，保护耕地

郸城县认真研究制定国土资源执法监察工作意见，重点抓好土地管理利用突出问题集中整治“春雷行动”，采取在电视台开设“春雷行动”专栏、联合县委督察中心实地督导和每天一汇总、每周一排名通报等办法，加压紧逼，强力推进。截至目前，全县共拆除卫片图斑、不实耕地及“两违”建筑149宗、占地面积660亩，对吴台镇方营行政村等违法占地进行强制拆除，公开曝光，在全社会引起热烈反响。

推进复垦，提供指标

为破解占补平衡难题，自2015年以来，郸城县开展了“空心村”整治工作，取得了明显成效，打下了良好基础。全省国土资源管理工作培训班开办后，郸城县认真学习领会“三块地”改革创新战略举措，切实感受到省国土资源厅工作部署站位高、谋划深、路径明、措施实，抓住了国土资源管理工作的根本，为进一步加快国土资源事业改革发展创造了历史性机遇。经过深入梳理总结，郸城县委、县政府突出抓好乡村建设用地利用改革，以迁村并镇、拆旧复垦为基础，以农村耕地流转为根本，打造郸城“空心村”整治升级版，得到市国土资源局的充分肯定和大力支持，并将郸城作为全市“三块地”改革试点。目前，该县已整治出补充耕地指标8500亩，增加有效耕地面积1.1万亩，产生效益10亿多元，土地出让收入6亿元，对郸城财政贡献突出，并帮助农民实现每年1100多

万元的种植增收，达到了盘活显化土地资产、提高土地对财政贡献率的目标。

积极报批，保障发展

几年来，郸城县经省国土资源厅批复使用增减挂钩指标1.07万亩，归还了1050亩增减挂钩指标欠账和850亩新型农村社区建设用地指标，而且还解决了商务中心区、教育园区、产业集聚区80%以上的用地需求，充分保障了全县基础设施、重点项目、民生工程、扶贫工程等项目用地。

有序出让，积聚资金

目前，郸城县已出让国有建设用地9宗，收缴出让金15670万元。同时，制定出让计划，加快成熟地块出让，力争完成出让收入目标任务。

处理信访，维护稳定

郸城县国土资源局全面排查不稳定因素，坚持“零报告”制度；领导分包案件，对重点案件配合各乡镇盯死看牢，做好稳控工作；集体研判信访案件，逐宗制订解决方案，致力源头解决问题。截至目前，共调查处理交办案件29起，接待处理群众来访78起258人次，受理群众来访17次，办理群众电话反映问题31件，群众满意率98%以上。

耕保补偿，占补平衡

近年来，郸城县累计争取土地整理项目资金3亿多元，土地整理项目覆盖8个乡镇107个行政村，项目总面积8.8万亩，改善了项目区生产生活条件，促进了农业发展。截至目前，累计实施占一补一补充耕地项目6个，新增耕地6625.5亩，做到了建设占用耕地与补充耕地项目有效挂钩管理，实现了占补平衡。

整合资源，创新体制

郸城县不动产登记中心自2016年8月1日发放第一本不动产权证书以来，截至目前共发放不动产权证明7055份、不动产权登记证书2168本，赢得了群众和企业的一致好评，今年9月，被河南省国土资源厅表彰为“十佳优质服务窗口”。近日，不动产登记中心窗口又被县行政服务中心表彰为“第三季度红旗窗口”。

教育培训，提升素质

郸城县国土资源局不定期邀请县纪委、县法院、县检察院人员为全局党员干部职工上廉政党课，并充分利用每周二下

午的集中学习日，组织干部职工观看反腐倡廉专题片，撰写心得体会。

驻村帮扶，脱贫攻坚

郸城县国土资源局组织4个脱贫攻坚工作队，多方筹措资金300多万元，为汲冢镇邢湾和丁庄行政村、张完乡李小集行政村、虎岗乡段岭行政村4个贫困村修建村内外道路8.4公里，建起了村室、文化广场和高标准卫生室。同时，建成高标准良田6000余亩，使帮扶贫困村的耕地、道路、沟渠都得到高效利用，为打造生态种植奠定了基础，为产业扶贫提供了坚强保障。

担当作为，广受赞誉

2017年4月，郸城县委、县政府对县国土资源局进行通令嘉奖，是4年来县委、政府对县直部门的第一个嘉奖。县委书记罗文阁在全县大会上对县国土资源局进行表扬，称赞班子凝聚力强、思路清晰、执行有力。县长李全林多次在大会上号召其他职能部门向县国土资源部门学习，称赞县国土资源局主动作为，充分发挥部门优势，积极破解发展难题，为县财政增收作出了突出贡献。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。郸城县国土资源局将深入学习贯彻党的十九大精神，按照省国土资源厅“五个国土”建设、“六抓”举措、“六个全覆盖”目标任务、“三块地”改革创新的要求，不忘初心、牢记使命，扎实工作、奋勇争先，以更大的气魄、更硬的作风、更实的举措，全力以赴当好试点领头兵，为郸城经济、社会发展作出更大贡献。



县国土资源局党组书记、局长杨玉民在全省深化土地利用综合改革研讨会上做典型发言

走向未来的学习

——全球视野下的“深圳奇迹”

●新华社记者 刘丽娜 蔡国兆 冯武勇

“善于学习、勇于实践”

“加快建设学习型社会”

“推动建设学习大国”……

在党的十九大报告中，习近平总书记多次强调学习的重要性。

善学者赢。

如果挑选中国现代化建设征程中的一个世界级学习型城市，很多海外人士的第一反应是深圳。

“改革开放近40年，中国最引人瞩目的实践是经济特区。全世界超过4000个经济特区，头号成功典范莫过于‘深圳奇迹’。”英国《经济学人》这样评价。

学习，让深圳出现了更多的第一。

信息科技、加工贸易、港口航运、生命健康……向国际标准学习，追赶超越，深圳形成了多个世界级的产业优势。

“我们不是社会的竞争者，我们是社会的引领者。”华大基因董事长汪建说。

作为扎根深圳的生命健康龙头企业，华大的基因测序能力多年保持全球第一。

学习，让深圳实现了更快的赶超。

连续24年，深圳出口额居全国内地大城市首位。

“目前深交所的各项指标在国际上已是前几位，在全国形成了科技创新企业的市场集聚效应。”深圳证券交易所理事长吴利军说。

学习，让深圳瞄准了更高的目标。

“要有自信，要有眼光，要有决心和雄心成为全球的资源配置中心。”深交所总经理王建军这样定位中国资本市场。

学习，让深圳瞄准了更高的目标。

“深圳的创新力潜力巨大，将来对全球科技创新影响力将最大。”吴思康预言。

善学者智，变世界镜鉴为养分

三人行，必有我师焉；择其善者而从

之，其不善者而改之。

多年来，“深圳速度”是“中国速度”的代言。1980年至2016年，扣除物价因素，深圳GDP年增速平均达22.6%。2017年，深圳经济总量预计将成为继上海、北京后又一个跃入“2万亿元人民币”量级的中国大城市，相当于4个瑞典或波兰的经济总量。

从市民获得感看，深圳人均GDP超2.5万美元，已达到中等发达经济体水平，正朝着更高收入阶段稳步迈进。

居安思危，知危图安。深圳人并没有在速度的光环中松懈。放眼世界，相时而变。

2008年爆发的国际金融危机深刻影响世界经济格局，以国际为镜鉴，深圳敏锐把握“竞速时代逝去，竞质时代开启”的机遇，响亮提出从“深圳速度”向“深圳质量”跨越。

放眼未来，深圳又富有远见地抓住了“标准”这一国际竞争的牛鼻子，全面构建“深圳标准”，率先创建标准化创新型城市。截至2016年底，深圳研制的国际标准累计达到1200多项。

富起来强起来的深圳不仅重视科技创新硬实力，也重视建设文化软实力。

大芬村，一个曾经的客家小渔村。

近30年间，大芬村从复制油画出售起家，不断升级创作、生产和销售链，成为全球商品油画的最大基地、融合中外的原创国际艺术社区。不久前，美国国会一个访华代表团慕名前来考察，惊异和

感佩于中国原创艺术产业的活力。

“大芬村的转型升级是深圳经济的一个缩影。”大芬美术馆馆长刘亚菁说，“国际金融危机后，深圳默默努力，经济不仅没有落下，反能保持领先，成为赢家。”

“城市代表未来。”美国知名专栏作家奇·卡尔加德说，深圳是观察中国的最佳视角。

从最初只有3万多农民到1200万人口的大都市，从当年的“逃港潮”到如今的“回深潮”，几十年改革开放

创新发展，深圳已成为展示中国特色社会主义生机与活力的亮丽名片。国际观察家看到，重视学习、善于学习，是深圳在世界赛场砥砺奋进的强大推力。

“中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。”

习近平总书记的重要讲话，是中国共产党人走进新时代的郑重宣示，也吹响了深圳这座改革创新之城迈向新征程的奋进号角！

(新华社北京11月26日电)

遗失声明

●淮阳县徐冬教学用品厂公章丢失，法人章丢失，声明作废。

2017年11月27日

●王洪岭的购车发票（发票号码：01508663）和车辆合格证（号

码：WAE051706110487）丢失，车架号：LSV2B7CA1HN023833，声明作废。

2017年11月27日

●王美霞（身份证号：412701198412150566）护士执业证丢失，证号：200841114503，声明作废。

2017年11月27日

码：412701198412150566）护士执业证丢失，证号：200841114503，声明作废。

2017年11月27日

码：4127011984121505